
A.M.C. Varón de 34 años de edad , con antecedentes de DIabetes Mellitus tipo II ingresa en el
hospital de manera programada para practicarle na extirpación de varicocele. A su llegada a la

unidad quirúrgica correspondiente se le extraen pruebas cruzadas y analítica completa. Se
comprueba que el paciente ha cumplido con las horas de ayuno necesarias por protocolo y que ha

seguido la pauta farmacológica prescrita por su anestesista.

Pregunta 1

¿Cuáles son los criterios al alta que debe presentar el paciente tras la cirugía? Señale la incorrecta

Seleccione una:
a. Ausencia de vómitos, náuseas inexistentes.

b. Tolerancia a líquidos.

c. Ausencia de sangrado.

d. No deambula de manera autónoma o tiene sensación de inestabilidad.

Pregunta 2

Considerando los criterios de clasificación de intensidad para procedimientos quirúrgicos de Davis. 
¿A qué nivel pertenecerá el procedimiento quirúrgico que le van a practicar al paciente?. Señale la 
correcta
Seleccione una:
a. Nivel IV, ya que requiere cuidados postquirúrgicos muy especializados.
b. Nivel II, ya que requiere cuidados postquirúrgicos poco especializados.
c. Nivel III, ya que los cuidados deben realizaren en un entorno hospitalario.
d. Nivel I, ya que no precisa de cuidados.

Pregunta 3

Atendiendo a la cirugía que van a practicarle al paciente ¿A que unidad postoperatoria inmediata 
será trasladado? Señale la correcta.
Seleccione una:
a. URPA
b. UCI quirúrgica.
c. CMA.
d. Unidad de Hospitalización Urológica.

Pregunta 4

En el preoperatorio anestésico ¿A qué tipo de clasificación pertenecería el paciente? Señale la 
correcta.
Seleccione una:
a. ASA 4
b. ASA 2
c. ASA 3.
d. ASA 1.



Pregunta 5

¿Es condición indispensable que el paciente venga acompañado al hospital o que tenga apoyo de 
otra persona en su domicilio. Señale la correcta.
Seleccione una:
a. Si, es indispensable, pero puede ser cualquier persona.
b. No, puede venir solo.
c. Si, es indispensable, pero el acompañante debe ser válido.
d. No, aunque es importante para el paciente tener compañía.

Pregunta 6

La edad no se considera en términos absolutos un criterio de carácter limitante, excepto: Señale la 
incorrecta.
Seleccione una:
a. El lactante de riesgo.
b. La displasia broncopulmonar.
c. Síndrome de insuficiencia respiratoria, que requiere apoyo ventilatorio.
d. Personas mayores de 75 años.
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